



是在金鸡百花电影节的落选争议事件中,公司层面也没有替李冰冰叫几声委屈,李冰冰的离开应该是不违情理的。

**华谊和橙天
都想拉拢李冰冰**

2005年,王京花率众多艺人集体跳槽,曾让华谊一时间元气大伤,幸好当时李冰冰和范冰冰选择留下,才让华谊聚敛了元气。但范冰冰离开在前,如果三个月后合约到期的李冰冰也选择不续约,此举对于华谊仍然会是巨大的打击。

如果李冰冰选择留下,而范冰冰像之前预测的一样进入橙天,那么将会呈现出一种十分奇妙的局面:形象自然健康、气质优雅的李冰冰和话题不断、妩媚性感的范冰冰将各为其主,正面交锋。

当然,对于一家公司来说,情况并不仅仅像“交锋”一词这般简单,对范冰冰的高投入,得到的低回报很可能促使华谊在之后转而大力扶持李冰冰、周迅,这也许是范冰冰在选择离开时就考虑到的。而对于李冰冰来说,不仅华谊这边机会良多,就连橙天方面,也是开出了高价格——橙天曾多次对李冰冰发出过邀请。加之随着陈好的离去,橙天的大牌女星位置,面临空缺的危险,这意味着三个月后,在这场争夺李冰冰的追逐战中,橙天有可能花费更多的精力、财力去赢取李冰冰。

**李冰冰经纪人
无法回应**

这位业内人士表示李冰冰的离开,完全是可以预期的事情,他还卖了一个关子:以李冰冰经纪人李雪的能力,如果拉着李冰冰单干,可能比另外一个冰冰单干的效果要更好。搜狐娱乐随后试图连线李冰冰的经纪人李雪,然而李雪因为在瑞士出差,她的电话一直转到秘书台,截至发稿时仍然没有任何回复。 峡谷

**李冰冰于情于理
都完全可能离开**

就过去的一年来说,华谊给予范冰冰的机会更多《墨攻》和《心中有鬼》都是重量级的大制作。但是高投资并非高回报,这些重量级的制作,不仅没有给华谊带来预想的效果,范冰冰在机会多多的情况下,竟然连华谊一姐的宝座都没有坐上。相反,李冰冰虽然机会没那么多,却凭借一部荡气回肠的《云水谣》大获赞誉——但是这部电影的参演,并没有借到华谊公司任何力量。

由于李冰冰比范冰冰更加忠诚,但也正因为如此,华谊把精力放到了重利轻义的范冰冰身上。所以,在这样的机遇下,李冰冰完全可能选择离开。事实上,李冰冰替华谊赚钱无数。有知情人士透露,在王京花离开华谊后,第一个邀请的就是李冰冰,但李冰冰为了报答华谊的培养之情,最终选择了续约一年。现在,一年期满,华谊在过去的一年里也并没有在李冰冰身上下太大功夫,哪怕

波未平,一波又一起。继范冰冰约满华谊,陈好与橙天解约之后,本周又有消息指出华谊另外一姐级人物李冰冰有可能在3个月后离开华谊。如此一来,华谊的人气无疑要大跌。而少了陈好坐镇的橙天,目前也没有成功拉拢范冰冰过档,因此传出橙天现在正在“讨好”李冰冰——换句话说,没有范冰冰,橙天至少想要李冰冰过档当一姐。

李冰冰 三个月后离开华谊

华谊再次地震



范冰冰

**范冰冰
将单干开新公司?**
据传要签下超女尚雯婕

“话题女王”范冰冰最近的新话题便是和老东家华谊兄弟解约。昨日,范冰冰坚持站好最后一班岗,按时参加了在华谊接拍的最后一部电影《心中有鬼》的宣传。

虽然称将在家休息一段时间,但范冰冰父亲透露,范冰冰并不会闲着,她会抽空学英语。在私下里,范冰冰曾表露出对章子怡的羡慕,她觉得章子怡那样自己掌握自己命运的发展,才是最高境界。

目前最大的传闻是范冰冰将自己单干开办新公司,范冰冰任董事长,范妈妈做总经理,公司现阶段以“经营”范冰冰自己为主,之后将签一些艺人,包括超女尚雯婕。

对于范冰冰计划与尚雯婕签约一事,天娱公司负责人徐小姐却异常惊讶:“尚雯婕目前还在公司,没有听说过范冰冰想签她。”她表示将进一步了解情况。

昨日,范冰冰保持笑容却三缄其口,透露自己会在稍后专门召开发布会谈论解约的事。对于《心中有鬼》这部为老东家拍摄的最后一部影片宣传心情如何的问题,范冰冰表示心情不错。不过,对于入围柏林电影节的新片《苹果》至今未通过审查,范冰冰仍表示不知道。

而面对“你是否准备签约尚雯婕”的求证,范冰冰的第一个反应是吃惊地瞪大了眼睛,接着又哈哈大笑起来。对她而言,这样的传闻太具有幽默感了。

特约记者 郭果
快报记者 曹锋

相关链接

**华谊的两位
“女冰财神”**

华谊的“三王时代”,实力无人能敌,而在旗下众多明星中,李冰冰和范冰冰两人扮演了十分重要的角色。两部年度大戏《天下无贼》和《手机》让李冰冰和范冰冰晋升国内一线花旦,而随之带来的惊人收入,也让华谊受益匪浅——据了解,在华谊拥有30多个艺人的情况下,李冰冰和范冰冰两人的收入,就占到了当时华谊总收入的一半。2006年,华谊签下了周迅,由此,内地六位一线花旦有一半都嫁入华谊,华谊一时风光无限。

而前几日,范冰冰已与华谊的合约到期,原本她是奔着橙天一姐的位置而动的,谁知道在这场闹剧一般的解约事件中,范冰冰意识到自己的价值完全可以成为一个巨大的谈判筹码,不甘心廉价被收购的她,随即宣布单干。这一招,让志在必得的橙天有点措手不及,于是把目标对准了李冰冰。这一招也甚为高明:范冰冰解约成为事实,如果三个月后李冰冰也不再跟华谊续约,华谊无疑损失巨大——一方面,艺人的整体实力受损,另一方面,华谊的“收成”将减半。 综合

和吴宗宪合作拍《四大金钗》
谢娜:我喜欢寡言的人

一个是“内地综艺节目主持一姐”谢娜,一个是“台湾综艺天王”吴宗宪,这两个人到了一起,会有什么样的“笑果”?最近,他们俩首度合作,共同打造了2007年春节前最后一部贺岁剧《四大金钗》。为此,记者联系上了谢娜,来听她说说层出不穷的搞笑事!

拍电影不用背台词

《四大金钗》是吴宗宪继《一石二鸟》后自导自演的电影,谢娜到了现场都不知道要演什么角色,“当时宪哥就跟我讲,有两个角色可选,一个是公主,一个是丐帮的女儿。我说我选丐帮女儿。”到了正式拍摄时,剧组连剧本都没有,幸好谢娜一点都不怕,“宪哥是一个特别有

趣的人,他一到现场就嘴里叨支烟,然后说你演这个,他演那个……我们在拍摄之前根本就没有看过剧本,甚至拍完了都不知道拍了什么,全部靠现场发挥。

不会和刘烨复合

在电影里,谢娜喜欢吴宗宪,现实中她会喜欢上宪哥吗?“我觉得做朋友或者合作伙伴的话,他会是一个非常棒的合作伙伴,但是对于情侣来说,我会选择一个跟我性格完全相反的人,一个不太爱说话的人。”目前,谢娜还是单身,至于和刘烨,谢娜坦言没有复合的可能性,“他现在不是很幸福吗?我祝福他,他的任何东西我都会祝福与支持他,而我就要去寻找自己的幸福了。” 快报记者 史丽君

胡可泪流满面说聂远

镁光灯下的女明星顾盼生姿拥趸无数,走出光圈却有多少情愁难以言说?昨天在上海为新剧《红幡》作宣传的女星胡可,就在谈起感情创伤时忍不住哽咽落泪,她首度承认与聂远因为拍戏生情最终却因为压力过大不了了之,而一个幸福美满的婚姻是胡可目前最向往的。

曾为爱伤透了心

别看胡可表面上是个乐观活泼的小女孩,但对爱情却有着不一般的执著。说起以往几段感情,胡可情不自禁红了眼眶。“以前我对感情不顾一切,失恋的时候眼睛哭肿成核桃,不吃不喝,还不停折千纸鹤,跑到人家楼下去等,人家也不见我。打电话如果对方不接,我可以不停地打,打个七八十个。”不过屡败屡战的胡可已经明确自己的感情目标,就是找个有责任感的人结婚,而最眼前的,是“挺盼望能过一个浪漫的情人节”。

与聂远已成过去

胡可在《红幡》中饰



胡可

演的“袁静如”是全剧的主线之一,她在剧中先后与男主角聂远产生了感情纠葛。拍摄这部电视剧期间,传出胡可与聂远擦出感情火花的信息。昨天,胡可首次十分坦诚地默认了这段半途夭折的感情,“过去的事就让它过去吧,因为之后发生了一些是非。”在胡可眼中,聂远是一个很男人的好哥们儿,“现在是好朋友,挺好的状态。”胡可说。

快报记者 史丽君

昨日分别推广新电影
郭富城黎明 PK 发布会

昨日,郭富城和黎明分别在北京举行了各自新电影的发布会,两位天王大有PK之势。

《白银帝国》:

郭富城自称金钻王老五

郭富城昨天出席《白银帝国》发布会时,头戴瓜皮镶玉小帽,身穿缎面黑色长袍,完全突破了自己以往的形象,却仍不改英俊本色。不过,郭富城坦言:“我不想人们还认为我是个偶像,这么多年的人生经历和体验,已经加入到我的表演。”

对于前不久被港台媒体曝光和熊黛林的“地下情”,郭富城在现场采取了“死不承认”的态度。在现场记者的屡次逼问下,他仍然笑容不改地否认自己名草有主。有记者问他情人节到了如何安排时,他手一摊,说道:“好多工作,估计要拍广告。”当被问到“情人节是不是会和女朋友一起过”时他摇头说:“跟妈妈过也可以啊。”终于有记者直接问道:“难道

就没有女朋友跟你一起过情人节吗?”郭富城只好正面回答:“我现在还是王老五,人家说钻石王老五,我应该算是金钻了吧?”

《心中有鬼》:
黎明挑选“老婆”“情人”

比起郭富城成为发布会上被关注的焦点,老牌天王黎明则被“后辈”范冰冰抢走了风头。黎明昨天的穿着显得比较普通:一件白色T恤套上黑白相间的外套,造型上中规中矩,没有刘若英和范冰冰两位美女的服装抢眼。而范冰冰因为最近的跳槽问题,成为现场的绝对主角,相比之下,黎明和刘若英就显得黯然失色。

由于《心中有鬼》在情人节期间上映,有记者问黎明,两位女主角刘若英和范冰冰谁更好,更愿意选谁做情人时,黎明说道:“她们一个适合当老婆,一个适合当情人。”却拒绝透露分别指的是谁。

特约记者 郭果
快报记者 曹锋



李冰冰